 Vanuit het gezichtspunt van EFT, komen fobieën in drie variaties voor:

· Een eenvoudige beperkte fobie die niet gerelateerd is aan andere problemen. Deze zijn meestal snel verholpen door EFT, en nemen hun plaats in onder onze “wonderen in één minuut.”

· Een complexe fobie die gerelateerd is aan vele specifieke gebeurtenissen, die angst voortbrengen door een fobisch object (bijvoorbeeld een slang die men in je schoot heeft geworpen toen je 8 jaar was). In dit geval moet EFT toegepast worden op iedere specifieke gebeurtenis totdat de fobische reactie verdwijnt.

· Fobieën die een ander probleem maskeren.  Om dan succes te hebben vereist dat meer inlevingsvermogen.  Ik heb verschillende gevallen gehad waar we bijna of niet vooruit kwamen met de fobie, totdat ik een insteek had naar onderliggende problemen.

Eén zo’n geval als dit is:

“de hoogtevrees”  die niet wilde verdwijnen.

Dit geval gaat over hoogtevrees die niet wilde overgaan,  totdat we een schijnbaar niet gerelateerd  probleem aan de dag legden.  Dit “schijnbaar niet gerelateerde probleem”- kernpunt, komt niet vaak voor, maar we moeten ons bewust zijn van de mogelijkheid.  Het bleek heel belangrijk te zijn in dit geval.

Ongeveer 3 weken geleden bezocht Darlene Mallot mijn tweedaagse workshop in de buurt van Los Angeles. Aan het einde van de eerste dag, vroeg ik aan Darlene en een handjevol mensen met hoogtevrees om bij mij op het podium te werken.  Het kwam wel heel goed uit dat het zaaltje waar de workshop gehouden werd op de tweede verdieping van een gebouw was gelegen. Dus hadden we een manier om ons werk te testen, tenminste voor degenen wiens hoogtevrees opgewekt kon worden door deze gematigde hoogte.

Na een rondje of twee EFT,  begonnen veel van de mensen met hoogtevrees op verschillende manieren hun angst voor hoogten te ervaren (bijvoorbeeld angst om over een brug te lopen, angst dat er iets op hun zou vallen, angsten die te maken hadden met specifieke traumatische gebeurtenissen, etc.).  Deze veranderende in het oog springende fobische respons is vrij gewoon, en omdat we ons dit bewust zijn, kunnen we ons werk grondiger doen.  Soms zijn fobieën dekmantels voor andere problemen.

In het geval van Darlene, vroeg ik haar dicht bij een open deur te gaan staan, ongeveer 3 meter vanaf de railing van de tweede verdieping. Toen, terwijl ik de rest van de groep liet kloppen op de verschillende versies van "hoogtevrees",  moest Darlene voor dingen kloppen als  “steeds dichter naar die railing gaan”, 

“over de railing kijken”, etc.  Ik heb dit in het verleden verschillende keren gedaan met groot succes.

Echter, Darlene’s hoogtevrees wilde maar niet wijken en ze bleef zich heel ongemakkelijk voelen in de buurt van de railing.  Voor de onervaren nieuwkomer, komt dit als als een mislukking over, een hinderlijke flop die zou kunnen veroorzaken dat je de cliënt opgeeft. Echter, voor ervaren EFTers zitten er nog meer mogelijkheden in en zij geven zich niet gewonnen. In plaats daarvan stellen ze zichzelf vragen als deze: 

· “waarom werkt dit niet”

· “wat is hier aan de hand”

· “welk probleem hebben we nog niet aangeboord”
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Dus, op mijn suggestie, bleef Darlene ná de workshop, zodat we verder konden gaan.  We stonden enkele meters van de railing en vervolgden met het kloppen voor alle gewone dingen, zoals: angst om dichter naar de railing te gaan, angst om te vallen, angst om de railing vast te houden en naar beneden te kijken, etc. Wat was het resultaat ?   NIETS.  Helemaal geen enkele vooruitgang. Dus begon ik te kijken of ik andere problemen kon vinden door vragen te stellen als:

· “Als er een andere reden achter deze angst zou zijn, wat zou dit dan zijn ?”

· “Waar doet deze angst je aan herinneren ?”

· “Als je je leven over moest doen, welke persoon of gebeurtenis zou je overslaan ?

Een paar minuten na deze ondervraging, zei Darlene dat ze zich altijd beperkt had gevoeld in haar leven. Toen ik het terughaalde, waren er kind/vader problemen die hadden bijgedragen tot dit beperkte gevoel. Dus, hoewel het een beetje vergezocht is om “het gevoel van beperkt te zijn” te verbinden aan “hoogtevrees”, begonnen we te kloppen op “beperkte gevoelens” en aanverwante onderwerpen.

Halverwege deze klopsessie verdween de fobie.  Ik bedoel hiermee dat haar angst verdween, en ze wandelde vol vertrouwen naar de railing en keek er met volledig gemak overheen.  Haar houding was ontspannen, evenals haar stem en haar algemene voorkomen.  Het was letterlijk een omwenteling, “zo zie je het en zo zie je het niet”, een verlichting van een belangrijke beperkende emotie. Het was heel bijzonder dit gade te slaan.

Dit werk geeft vaak onmiddellijk resultaat.  Darlene is niet de enige persoon waarbij zo snel verlichting wordt ervaren.  Bij vele gelegenheden heb ik cliënten die getuigen, en halverwege de EFT-klop-procedure beginnen ze te glimlachen en zeggen: “Er gebeurde net iets, het lijkt wel of het me helemaal niet meer hindert”.  Weg waren de angstreacties, de storende en indringende herinneringen, de nachtmerries, de hoofdpijnen en al de andere symptomen die aan dat probleem gerelateerd waren.

In het geval van Darlene , moesten we het échte probleem zien te vinden. De hoogtevrees verscheen slechts als het probleem.  Het was in feite meer een symptoom van een veel dieper gelegen gevoel van beperkt te zijn in haar leven.

De volgende morgen (juist voordat de tweede dag van de workshop begon), vroeg ik Darlene of ze akkoord ging met het testen van ons werk, door naar de vierde verdieping te gaan en over de railing te kijken. Ze was er erg ontspannen onder en welwillend, - een prachtig bewijs van hoe opgelucht ze was. 

Darlene testte vervolgens haar werk op zichzelf en schreef me onderstaande brief.  Het spreekt voor zichzelf.

Hi Gary,

Hier een brief van Darlene.  Ik bezocht en nam deel aan je workshop op 23 & 24 september.  Je werkte aan mijn hoogtevrees op zaterdag.  Op zondag testten we het vanaf de vierde verdieping. 

Hoe dan ook, ik wilde het op één of andere manier zelf ook  testen en wel hoger dan de vierde verdieping.

Afgelopen weekend kreeg ik de kans.  Onlangs was ik namelijk nog een beetje hoger dan de vierde etage. Ik was met een groep aan het kamperen op de top van een berg.  Het was GEWELDIG !   Ik had geen enkele angst om naar beneden te kijken en ook geen duizelingen.  De enige angst die ik had was toen ik niet helemaal kon staan op de rand van één van de vooruitstekende richels.  Ik bedacht dat dit een normale angst was !  Het was een lange weg om weer beneden te komen.

In ieder geval dacht ik dat je het leuk zou vinden dit te horen en dat ik vooruitgang boek.

Heel veel dank,

Darlene.
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