Hier volgen twee nuttige EFT-toepassingen die over problemen van kinderen gaan.

BEDWATEREN

Wat me vandaag bijzonder aanspoorde om te schrijven is dat ik vanmorgen een 9 jarige jongen ontmoette om een EFT-sessie te vervolgen die ik met zijn moeder en hem vorige week had, die over bedwateren ging. Zolang als hij zich kan herinneren heeft hij zelden een droge nacht gehad.  Maar vandaag deelde hij me mee dat na onze 30 minuten sessie vorige week (we werkten op verlegenheid, boosheid, complimentjes, het verwachten van succes, etc. en dan uiteindelijk het bedwateren zelf) en toen het kloppen, iedere avond voor het naar bed gaan.  Hij is nu al gedurende 4 of 5 nachten droog.  De natte nacht lag in het midden. We werkten vandaag een beetje verder met EFT en  na deze sessie ging hij zelf verder met kloppen.

In ieder geval voelde het zo goed om in staat te zijn hem met EFT te helpen en om de glimlach op zijn gezicht te zien.

STOTTEREN

Een tijdje geleden heb ik met zorg over mijn 7-jarige zoon (nu 8) zijn spraakproblemen gesproken en enkele van de gebeurtenissen die hem in het verleden zijn overkomen, voordat het probleem begon.

Dit betrof de dood van beide grootouders in een tijdsbestek van drie weken, de maand erna nog een ander familielid, het verlies van een katje tijdens een operatie, samen met nog wat gebeurtenissen, alles in een periode van een half jaar.  Hij was ook heel erg bang om alleen gelaten te worden en wilde altijd één van zijn ouders in het gezichtsveld hebben.

Hij begon een stotterprobleem te ontwikkelen, en door wat anti-stress-technieken te gebruiken (dat was nog voordat ik van EFT afwist) kon ik het stotteren wat wegkrijgen, maar op één of andere manier liep het daarna uit op gestamel (waarbij midden in de zin de woorden plotseling stopten en hij nog maar met veel moeite kon spreken). Ik hoorde van de EFT cursus en bestelde die.

Ik begon naar (achterliggende) problemen te kijken en werkte ze met EFT weg.  Na een aantal dagen werken op de problematiek van de overleden grootvader, zei hij tegen mij:  “pap, dat hindert me niet meer”, ik ben er klaar mee.  Maar …. Hij had nog steeds moeite met het afmaken van zinnen.  We werkten toen op een paar andere problemen die ook opgehelderd werden. Toch bleef nóg steeds het probleem aanhouden.

Werkelijk, op elke niveau zou hij me vertellen dat die dingen hem niet langer hinderden.  Op het laatst vroeg ik hem of er nog iets was dat hem “misschien” in de weg zou kunnen zitten, waar hij misschien vanaf zou willen komen. Zijn antwoord was:  ja.    “Ik ben bang om ontvoerd te worden !!”   Ik was het spoor bijster en wist niet meer waar dat probleem nu vandaan kwam en waarom een kind deze angst zou hebben.

Toen ineens herinnerde ik me waar het vandaan kwam en waarom het kind deze angst had.  Ik realiseerde me dat hij altijd in de auto wilde blijven toen hij nog erg klein was.  We moesten hem altijd dwingen om eruit te komen.

Toen besefte ik dat mijn vrouw altijd tegen hem zei:  kom eruit, anders wordt je nog ontvoerd …..

Het was duidelijk dat dit een heel ander probleem was dat behandeld moest worden.  Het duurde slechts enkele klopsessies  gedurende enkele dagen en deze angst om alleen in een auto achter gelaten te worden of zelfs in de school, was volkomen verdwenen.

Zijn spraak was verbeterd en ging nog steeds vooruit naarmate de tijd verstreek.  Wat we in het algemeen doen is: “Ik hou werkelijk héél veel van mezelf, ook al heb ik een probleem met spreken”  En dit heeft ontzettend geholpen.  Z’n verlegenheid is over gegaan (ik hoop dat ik geen monster gecreëerd heb) en de verliesproblemen zijn verledentijd. We verloren onze grootmoeder (plotseling) in december, waar we toen onmiddellijk op klopten en er waren geen problemen of negatieve reacties van het kind.  Ik zie hem nog steeds vooruit gaan.  Het enige dat ik uiteindelijk moest doen, was hém te vragen wat hem werkelijk dwars zat.  Het lijkt soms gemakkelijk om de gebeurtenissen te zien die de problemen lijken te veroorzaken. Hij heeft mij een hoop geleerd over het proces en zijn vooruitgang was fantastisch.

