Werknemer overwint boosheid over zijn superieur.

Steve Wells laat ons hier zien hoe gemakkelijk hevige angst opgelost kan worden.  Hoewel  dit toneel zich afspeelt op de werkvloer, kan hetzelfde worden bereikt bij huwelijken en andere interactieve relaties.

Het komt erop neer dat EFT doeltreffend gebruikt kan worden voor algemene persoonlijke vrede, waar de harmonie daarvoor zoek was.  Is dat uiteindelijk niet ons doel ?

Bij het toepassen van EFT in bedrijven, ben ik voortdurend onder de indruk van de manier waarop zó  gemakkelijk een conflict opgelost kan worden, de harmonie hersteld en de produktiviteit verbeterd, alleen door deze technieken toe te passen.  Onderstaand geval is slechts één voorbeeld uit vele.

Werknemer overwint boosheid over  zijn superieur.

In één van de groepen waarmee ik werkte, vroeg ik aan de werknemers om situaties die op het werk emoties uitlokten, op papier te zetten.  Eén van de medewerkers beschreef een recent misverstand tussen hemzelf en zijn superieur. Toen hij erover sprak werd zijn gezicht rood toen hij  beschreef hoe hij “die vent wel kon vermoorden”.   Hij was van plan om de chef, die zijn rooster zonder overleg had veranderd, hiermee te confronteren en het was duidelijk dat dit niet zachtzinnig zou zijn (fysiek).

Liever dan deze man op zijn boosheid  (die behoorlijk groot was) te laten kloppen, bracht ik een nuancering aan, waarvan ik de eer moet laten aan dr. Larry Nims.  Dat is, dat boosheid typisch een onderliggende angst, verdriet of pijn verbergt.  Toen ik dit besprak met deze man, gaf hij toe dat hij zich gekwetst voelde en overstuur was geraakt door de acties van zijn chef en hij was het ermee eens dat we zouden kloppen op: “deze chef kwetst”.  Al na één rondje kloppen kreeg zijn gezicht een zachtere uitdrukking en hij zei: “Wel, ik heb niet zozeer het gevoel dat ik nu een appeltje met hem moet schillen”.  Na nog slechts één rondje EFT kon hij de hele gebeurtenis in een beter perspectief zien en ook alles van de andere kant bekijken. Toen zei hij dat de chef het waarschijnlijk niet zo kwaad bedoeld had jegens hem en misschien had hij zich helemaal niet gerealiseerd dat hij mij zo overstuur had gemaakt door de beslissing die was genomen.

Enkele weken later in een andere situatie, was deze werknemer in staat te vertellen dat hij met zijn chef had gesproken en zijn  standpunt had uitgelegd “zonder ook maar een beetje boos te worden – ik was in staat om rustig mijn omstandigheden uit te leggen”.   De chef had geluisterd, zijn ideeën ter harte genomen, de veranderingen gemaakt, en nu genoten ze van een uitstekende werkrelatie.  Ik vroeg me hardop af wat er gebeurd zou zijn als we geen EFT hadden gebruikt en hij verzekerde me van de uitkomst:  “dat zou niet zo mooi geweest zijn …”.   Hij  kon het nog maar steeds niet geloven dat EFT zo effectief geholpen had bij zijn boosheid en gekwetsheid, als hij de intense herinnering van dat moment terughaalde.

Hoe veel van dergelijke situaties gebeuren er elke dag, die opgelost konden worden als iedere arbeider in staat zou zijn EFT te gebruiken ?   Wat zou dit kunnen doen voor de moraal en produktiviteit van de gemiddelde werkplek ?

Ik geloof dat er duidelijk voordelen zijn voor die bedrijven die in een vroeg stadium de nieuwe veranderingstechnieken zoals EFT aannemen. Zij zullen in de toekomst zelfs beduidend meer klanten aantrekken dan een bedrijf met een meer materialistische kijk op zakendoen.  Zoals John Naisbett in zijn boek “Megatrends”, vooruitgang in technologie (high tech) zo’n twintig jaar geleden al inzag dat er een overeenkomstige behoefte zou zijn aan de  menselijke kant van de zaak (high touch).

Deze behoeften zijn overal waar je maar kijkt, op iedere gemiddelde werkplek.  Ze schreeuwen om geschoolde EFT-beoefenaars om in het bedrijf te komen om mensen te helpen hun pijnen te vereffenen.  En als men EFT aanneemt zal het positieve veranderingen geven in de produktiviteit en moraal, voor die bedrijven die deze EFT-technieken omarmen en ze gebruiken om hun mensen te vormen.

